

Τεχνοδρόμιο

Το «Άλλο Μισό»

Το «Άλλο Μισό» είναι μια ομαδική έκθεση σύγχρονης τέχνης 30 καλλιτεχνών από διαφορετικές γενιές και με διαφορετικά εκφραστικά μέσα-ζωγραφική, χαρακτική, φωτογραφία, κατασκευή στο χώρο- που κλήθηκαν να διερευνήσουν και να παίξουν με την έννοια του «άλλου μισού». Η έρευνά τους καλύπτει ένα ευρύ πεδίο θεμάτων, από τον έρωτα και την απώλεια, το οικείο και το αλλότιο, το συμπληρωματικό και το αντίθετο, ως την εμμονή της ολοκλήρωσης, τη δαιμονοποίηση του στελεούς, τη διαφορετικότητα και την αγωνιώδη αναζήτηση της ταυτότητας. Η έκθεση θα πραγματοποιηθεί

τοποηθεί ταυτόχρονα στην «**Tettix Art Gallery**» (τηλ: 2310 243304) και τον Τεχνολόγο «**Vlassis Art.com**» (2310 552030) μέχρι τις 10 Ιουλίου.

Έργα από τη συλλογή Κωστάκη

Μετά την επιτυχημένη πορεία της έκθεσης «**Rodchenko & Porona: Defining Constructivism**», στην Tate Modern στο Λονδίνο, η έκθεση θα παρουσιαστεί και στο **Κρατικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης** (τηλ: 2310 589140-1 & 3) μέχρι τις 20 **Σεπτεμβρίου** στους εκθεσιακούς χώρους στη Μονή Λαζαριστών. Η έκθεση παρουσιάζει το έργο δύο εκ των σημαντικότερων καλλιτεχνών της Ρωσικής Πρωτοπορίας, του

εγκαταστάσεις στο χώρο και επιτοίχιες κατασκευές μικτής τεχνικής. Ο καλλιτέχνης προβληματισμένος με την αδυναμία του ανθρώπου να ελέγξει και να κατανοήσει το χρόνο, ως μέγεθος και ως αντίστροφη μέτρηση, παρουσιάζει έργα ανοιχτά σε πολλαπλές ερμηνείες με ευθείες αναφορές στη μουσική και την ποιηση του Σαχτούρη.

Techno Rituals by ELECTROS

Τη δυνατότητα να περιηγηθείτε ανάμεσα στα δέντρα ενός... ηλεκτρονικού δάσους, να βυθιστείτε στη σκοτεινή ατμόσφαιρα ενός... παγωμένου κήπου -όπου το φως κρυσταλλώνεται σε μια

διάφανη σφαίρα- να δείτε τη... μεταλλική αράχνη, τους... λουράνιους επισκέπτες ή και τους... ανθρώπους-ρομπότ θα έχετε στην έκθεση **Techno Rituals by «Electros»** (Μπάμπης Βέκρης), που παρουσιάζεται στην **Αποθήκη Β1**, στο Λιμάνι μέχρι τις **30 Αυγούστου**. Η έκθεση εντάσσεται στο παράλληλο πρόγραμμα της 2ης Μπιενάλε Σύγχρονης Τέχνης Θεσσαλονίκης (τηλ: 2310 589140 ΚΜΣΤ). Πρόκειται για εγκαταστάσεις στο χώρο, περιβάλλοντα και επιτοίχιες συνθέσεις, στις οποίες η τέχνη συναντά την τεχνολογία μ' έναν ενδιαφέροντα και πρωτότυπο τρόπο.

Α. Βούσουρας-

«Time is on my side»

Παρατείνεται μέχρι τις **4 Ιουλίου** η έκθεση του Ανδρέα Βούσουρα που παρουσιάζεται στην γκαλερί «**Πιπ**» (τηλ: 2310 235689). Η έκθεση περιλαμβάνει τρία βίντεο, δύο